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1) Para cada uma das funções abaixo, pede-se: (i) gráfico; (ii) domínio; (iii) imagem; e (iv) 
classificação em constante, crescente ou decrescente. Se necessário utilize a notação de 
intervalos:  

(a) 2y     (b) 6x2y    (c) 6x2y   (d) 6x5xy 2   

(e) 4x4xy 2      (f) 4xy 2     (g) 3xy    (h) 1xy 3   

(i) xy     (j) 1xy    (k) x2y    (l) x)2/1(y     

(m) x

2logy     (n) xlogy 2/1  (o)  xseny    (p) x2seny     

(q) xcosy     (r) xcos2y   (s) 
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y   (v) |x|y    (w) |1x|y     (y) 0y,1yx 22   

2) Resolva as seguintes equações. Não se esqueça do conjunto solução. 

(a) 0x)2x2()4x( 2     (b) 0xxxx 234   

(c) 012x22x12x2 23     (d)  0)1x(2x 2   

3) Simplifique:  
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4) Divida 33 ax  por ax   e conclua que: ).()( 2233 aaxxaxax   

5) Verifique as identidades: 

(a) (x – a).(x + a) = x2 – a2    

(b) (x – a).(x2 + ax + a2) = x3 – a3  

(c) (x – a).(x3 + ax2 + a2 x + a3) = x4 – a4  

(d) (x – a).(xn-1 + axn-2 + a2 xn-3 + ... + an-2 x + an-1) = xn – an  

6) Verifique as identidades:  

(a) )()( axaxax   

(b) )()(
3 233 233 aaxxaxax   

(c) )()(
4 34 24 24 344 aaxaxxaxax   

(d) )...()( 12322321 n nn nn nn nn nn nnn aaxaxaxaxxaxax    

Resposta: Questão 3)   (a) x +1;  (b) (x2 +2x +4)/(x+2); (c) – (1 + x)/x2  


